

Фестиваль военно-спортивных и ролевых развлечений в Иркутске. Фоторепортаж Артема Илошваи

Городской ежегодный фестиваль военно-спортивных, ролевых и экстремальных развлечений "Адреналин-Фест 2013" был организован в центре Иркутска 11 мая.

Посмотреть на него собрались сотни иркутян и гостей города. Вход на мероприятие сделали свободным.

Жителям города предложили раскрасить свою жизнь яркими впечатлениями, получить заряд отличного настроения и найти себе интересное занятие. Собравшиеся у стадиона "Труд" пристально изучали тот арсенал оружия, комплекты снаряжений и виды развлечений, которые были там представлены. К тому же можно было получить информацию по интересующей военно-спортивной игре или принять участие, предварительно отослав заявку, в выступлениях на велосипедах, а также стать свидетелями освобождения заложников, захваченных бандитами и получить призы за правильные ответы на вопросы или от участия в конкурсе.

На сцене звучала только живая музыка от знатных иркутских групп. Однако одну из рок-групп представители правопорядка все же попросили прекратить выступление. Вот как прокомментировали этот инцидент на официальном ресурсе группы: "Программа фестиваля, которая заранее была согласована с администрацией Иркутска, не подразумевала выступления музыкальных групп металлической направленности. Таким образом, выступление метал-коллективов нельзя считать официально запланированными, а посему, действия администрации можно считать оправданными с позиции соблюдения общественного порядка и установленного регламента проведения данного мероприятия".

































Автор: Артем Илошваи © Babr24.com СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 👁 20721 30.05.2013, 13:45 🔄 1494

URL: <https://babr24.com/?ADE=115398> Bytes: 3116 / 1548 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Артем
Илошвай**,
фотокорреспондент.

На сайте опубликовано **291**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)